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From: J6hanna Sigurjonsdéttir

Sent: manudagur, 13. mars 2023

Subject: Til allra sveitarfélaga: Gagngerar breytingar a regluverki J6fnunarsjods sveitarfélaga kynntar i
samradsgatt

Tilvisun i mal: IRN22090130
Gédan dag

Innvidaraduneytid vekur athygli a pvi ad fyrir helgi voru kynntar i samradsgatt stjérnvalda gagngerar
breytingar a regluverki Jéfnunarsj6ds sveitarfélaga. Breytingarnar mida ad pvi ad baeta geedi j6fnunar
og einfalda utreikninga og skipulag sjodsins. ba er pad markmid ad umgjord sjodsins endurspegli og
fylgi préun sveitarfélagagerdarinnar. Umsagnarfrestur er til 27. mars nk.

Finna ma drog ad skyrslu starfshops um endurskodun a regluverki J6fnunarsjods sveitarfélaga, drog
ad frumvarpi til nyrra heildarlaga um Jofnunarsjod sveitarfélaga, sem byggja a nidurstodum
starfshopsins, auk frekari umfjollunar i samradsgatt stjiérnvalda og a vef raduneytisins. Starfsfélk
Joéfnunarsjéds veitir jafnframt nanari upplysingar um utreikning framlaga fyrir hvert sveitarfélag.

Bestu kvedjur,
Joéhanna Sigurjonsdaéttir
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